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(01/Ol/2O19 a 31/12/202O) de O4 de Junho de 2O2O.

Aos quatro dia do mes de junho de dois mil e vinte (04/06/2O20)

reuniram-Se em Plen毛rio os vereadores da Cまmara Municipal de

Ipueiras/CE., em SeSSaO Ordinaria. Feita a chamada nominal, COnStatOu

ausencia dos vereadores: Jose Egberto Morais, Goncalo AIves do Vale,

Indira Ponte Pereira’Jose Ribeiro do Carmo e Judite Maria Martins

Moreira. Faltas justificadas com declarac6es e atestados medicos e

atraves da Portaha NO OO5/2O2O　-　PRORROGA A VIG宜NCIA DA

PORTARIA OO4/2O2O, QUE ESTABELECEU NO ÅMBITO DA CÅMARA

MUNICIPAL DE IPUEIRAS/CE, PROCEDIMENTOS PARA REDUZIR O

RISCO DE CONTÅGIO PELO COVID-19. CONSIDERANDO o decret。

O38/202O, do chefe do Executivo Municipal, decretando o Estado de

Calamidade P血blica do Municipio de Ipueiras-CE, m deco町enCia da

COntamina担o pelo COVID- 19・ Havendo ndmero regimental o presidente

Raimundo Nonato Bezerra Mo重eira em nome de Deus declarou aberta

a sessa・O. PEQUENO EXPEDIENTE: realizada a leitura da ata, e logo em

Seguida foi coIocado em votacao, aP重oVada por unanimidade. Nao

havendo deliberac6es para ORDEM DO DIA o presidente passou pa.ra

GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro ve章eador foi Maroelo Fontenele

inicialmente relatou sua preocupacao com aumento dos ntimeros de

PeSSOaS infectadas pelo COVID-19, inclusive levando a　6bito no

municipio de Ipueiras e cidades vizinhas・ O vereador mencionou que

infelizmente com a flexibilidade dos comercios a tendencia sera

aumento desses ndmeros, e Pediu a secretaria de satide que

intensifique os cuidados para que as pessoas se conscien也ze com a

necessidade do isolamento e com os cuidados bまsicos de higieniza担o.

Finalizou seu pronunciamento repassando dados extra oficial que

Ipueiras estまcom 71 casos. O segundo vereador重bi Francisco Denis

Morais Mourao cumprimentou a todos, nO enS匂O O Vereador deu

COntinuidade no discurso anterior sobre a pandemia-, menCionando que

ha muitas pessoas nas ruas sem mascaras, descumprimento os

Cuidados basicos e com isso os indices estarao sempre crescendo, 0

Vereador fhsou que a secretaria de satide tem que intensificar a

gr p cisam se
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ajudar para diminuir a contaminaeao. O tercei章o vereador fol Jos6

Rodrigues Lima contribuiu na discussao da pandemia, Citando as

Cidades que estao com barreiras nas entradas para fazer a higieniza担o

do autom6vel como tambem das pessoas, Sugehndo que Ipueiras

POderia fazer o mesmo. Solicitou ao poder executivo que precisa dar

assistencias nas estradas que estao quase intrafegaveis, menCionando

as Iocalidades de Cabeca da onca, Sao Jose, Gameleira e dentre outras

que precisam de manuten担o. O quarto vereador foi Jos6 S6rgio

Alves LiII姐inicialmente cumphmentou a todos, na OPOrtunidade o

Vereador deixou o alerta para que as pessoas fa・eam Sua Parte nO

COmbate ao corona vims, eSClarecendo que e uma doenea contagiosa’

uma doenca transmissivel e pediu para que as pessoas devem ficarem

isolanento domiciliar e cumpra as determinap6es da equipe de sadde.

Finalizou solicitando ao poder executivo que realize a manuteneao da

estrada de Livramento para Gazea e Mirador a Melosa. Por鯖m o Vまce_

Presidente Antonlo Carlos de Car‘旭lho infomou aos colegas

Vereadores que solicitou as manutenc6es das estradas, que aS

maquinas estao na reglaO Serrana, POrem aSSim que concluir vlra Para

dar suporte ao sertao. Nao havendo oradores e nada mais a se tratar em

nome de Deus o presidente declarou encerrada a sessao. Eu primeiro

SuPlente da mesa diretora Emaldo Ara。jo Chaves lavrei a presente ata,

que foi discutida, VOtada, aproVada e devidamente assinada por todos
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